
Statistični zavod v Haagu je ugoto
vil, da živita sedaj na svetu dve mili
jardi ljudi. 

Ta statistična ugotovitev pripušča 
zanimiva sklepanja z ozirom na šte
vilčni razvoj človeštva. Še pred 20 leti, 
leta 1910, so preračunali število prebi
valstva na svetu na 1600 milijonov. V 
teh 20 letih je naraslo število za 400 
milijonov, ali ravno za eno četrtino. 
Mi lahko smatramo porast prebivalst
va ene dežele, enega sveta in tudi ce
lotnega človeštva kakor pomnoženje 
kapitala z obresti od obresti. Vzemimo 
kot primer: Kapital 1600 Din bi se bil 
razmnožil od leta 1910 z obresti od ob
resti na 2 milijardi. To bi odgovarjalo 
letnemu obrestovanju od 1.12% in to 
je bila tudi razmnožilna sila pri lju-

Mm zetnlla in število prebivalstvo. 
deh od leta 1910 do danes. Stališče ob
restnega računa je v našem slučaju u
mestno, ker je letna pomnožitev pre
bivalstva s porodi Izhodišče za novo 
razmnožitev. Pri kapitalu začnejo ro < 
diti obresti že sadove po preteku ene ! 
ga leta, pri razmnoženju človeštva pa | 
šele po enem človeškem rodu, torej po 
25 letih, ker enoletniki še ne pridejo v i 
poštev glede obresti. Človeštvo se torej 
da primerjati s kapitalom, ki je bil od 1 
leta 1910 do danes naložen na obresti 
od obresti po 1.12%. Je sicer to na vi ; 
dez malenkostna naložitev, ki je pa 
povzročila tekom 20 let 400 milijonov 
prirastka. Ako se bo dvigalo razmno
ževanje prebivalstva s to silo, bo na« 
raslo v okroglih 36 letih, torej v letu 
1966, na celem svetu na 3 milijard«, .* 



145 letih, torej leta 2075, na 10 mili
jard. Kake pa bodo razmere tedaj, zna 
le Bog. 

Nikakor pa ne smemo misliti, da je 
ta velikanski porast prebivalstva vzne 
mirljiv v primeru s površino naše zem 
lje. Površina zemlje znaša 510 milijo
nov kvadratnih kilometrov. Ako ome
jimo naš račun le na trdo zemljo, ki 
znaša eno tretjino celotne površine, 
pride približno na 1 kvadratni kilome
ter 12 oseb. 

Kako malo prideta 2 milijardi pre
bivalstva v poštev z ozirom na celotno 
površino, lahko spoznamo, ako si pred 
stavimo, če bi bili ti dve milijardi po
stavljeni na enem mestu, oseba lik o
sebe. V tem slučaju bi stalo celotno 
človeštvo na površini 400 kvadratnih 
kilometrov, na prostoru, kakor ga za
vzema n. pr. velemesto Berlin. 

Preračunajmo še, koliko kubičnega 
prostora bi rabili 2 milijardi oseb, ako 
bi položili človeka na človeka in jih 
spravili v skupen zaboj. Človek zavze
ma toliko kubičnih decimetrov (  1 1) 
prostornine, koliko kilogramov tehta. 
Vzemimo, visoko računano, povprečno 
težo človeka na 100 kg, zavzema po 
tem računu sedajna množina prebi
valstva na zemlji skupno 200 milijard 
kubičnih decimetrov = 200 milijonov 
kubičnih metrov. To bi bil zaboj, ki bi 
moral biti visok 600 m in ravno toliko 
dolg ter širok. 

V primeri s skupno velikostjo naše 
matere zemlje sta 2 milijardi zemeljs
kih otrok malenkost. To nam naj bo v 
tolažbo, da bodo imeli na zemlji ljudje 
tudi tedaj dovolj prostora, ko se bode 
dvignilo njih število na tri in na deset 
milijard. 


